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Αγία Παρασκευή, 24.01.2020 

                   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

																			
 
Για κάποιους φαίνεται ότι η προεκλογική περίοδος στην 

Αγία Παρασκευή συνεχίζεται... 
 

Η «συζήτηση» στο Δηµοτικό Συµβούλιο για την ανάπλαση στην πλατεία Άι 

Γιάννη αποκάλυψε πόσο όµοιες είναι η τέως και νυν διοίκηση του Δήµου 

 

 

Η ανούσια συζήτηση στο Δηµοτικό Συµβούλιο Αγίας Παρασκευής, την Τετάρτη 

22/1, για την ανάπλαση της πλατείας του Άι Γιάννη και την περιβόητη δηµοπράτηση 

που έκανε στο «παρά πέντε» της θητείας της η διοίκηση του Γ. Σταθόπουλου, 

αποδεικνύει ότι για κάποιους στην πόλη η προεκλογική περίοδος δεν έχει τελειώσει. 

Προκαλεί δε έκπληξη το θράσος που έχουν ορισµένοι που διοίκησαν τον Δήµο επί 

πέντε χρόνια µε πολιτικές πονηριές, να έρχονται σήµερα και να ζητούν τα «ρέστα».  

Το µόνο που καταφέρνουν, εκτός του να επιβεβαιώνουν ότι ορθά οι δηµότες της 

Αγίας Παρασκευής τούς αφαίρεσαν τη διοίκηση, είναι να «κουβαλούν νερό» στον 

«µύλο» της διοίκησης του Β. Ζορµπά, η οποία -αντί να παρουσιάζει το δικό της 

σχέδιο για το αύριο της Αγίας Παρασκευής- αρκείται στο να κερδίζει εύκολες νίκες 
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απέναντι σε µια στείρα αντιπολίτευση, γυρνώντας σαν µπούµερανγκ τις επιθέσεις 

που δέχεται σε αυτούς που τις εξαπολύουν... 

Όµως η πόλη δεν έχει ανάγκη από τις δήθεν αψιµαχίες µεταξύ της τέως και της 

νυν διοίκησης, που αποδεικνύονται, µέρα µε τη µέρα, τόσο όµοιες µεταξύ τους. Η 

Αγία Παρασκευή έχει ανάγκη από νέο όραµα, συγκεκριµένη στρατηγική και διάθεση 

για ουσιαστική δουλειά και σε αυτή την κατεύθυνση η δηµοτική παράταξη 

«ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ» θα συνεχίσει να πιέζει προς κάθε κατεύθυνση, καταθέτοντας 

ρεαλιστικές προτάσεις και αποφεύγοντας να ταυτισθεί µε όσους αρέσκονται «να 

πετούν την µπάλα στην εξέδρα». 

Για την πλατεία του Άι Γιάννη και συνολικά την περιοχή, ο επικεφαλής της 

παράταξής µας Γιάννης Μυλωνάκης έβαλε, στη συνεδρίαση του Δηµοτικού 

Συµβουλίου, το πρόβληµα στην πραγµατική του διάσταση. Οποιαδήποτε παρέµβαση 

ανάπλασης, χωρίς συνολική µελέτη και αξιολόγηση των προβληµάτων στην 

ευρύτερη περιοχή (π.χ. κυκλοφοριακό, στάθµευση), θα οδηγήσει απλώς στην 

κατασπατάληση χρηµάτων, χωρίς καµία βελτίωση στην καθηµερινότητα των 

δηµοτών. Είναι αναγκαία η πρόβλεψη υπόγειου χώρου στάθµευσης ώστε να 

αποφορτιστεί η ήδη επιβαρυµένη περιοχή και ταυτόχρονα να υπάρχει διασύνδεση µε 

την κεντρική πλατεία και να τονωθεί η αγορά στην περιοχή. 

Όσο οι διοικήσεις θα συνεχίζουν, στον Άι Γιάννη και σε κάθε γειτονιά της Αγίας 

Παρασκευής, να σχεδιάζουν έργα µε ορίζοντα τετραετίας, µόνο και µόνο για να 

κόψουν κορδέλες εντός της θητείας τους, το αποτέλεσµα δεν µπορεί παρά να είναι 

µίζερο. 

Η Αγία Παρασκευή χρειάζεται έργα που θα «διαβάζουν» από σήµερα τις ανάγκες 

τουλάχιστον της επόµενης δεκαετίας. Μόνο τότε κάθε ευρώ του δηµότη της Αγίας 

Παρασκευής θα πιάνει πραγµατικά τόπο. Όλα τα άλλα είναι για να αδειάζουν τα 

δηµοτικά ταµεία, γεµίζοντας τα σακούλια των πολιτικών φιλοδοξιών όσων 

εξακολουθούν να αντιµετωπίζουν την Αυτοδιοίκηση ως µέσο προσωπικής πολιτικής 

ψυχοθεραπείας...   


